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第５号様式（第７条関係） 

会議録 

会 議 の 名 称 令和６年度第２回清須市社会教育委員会 

開 催 日 時 
令和６年１１月５日（火） 

午後３時～午後３時３０分 

開 催 場 所 清須市役所北館２階 第１・第２会議室 

議 題 

１ あいさつ 

２ 議題 

議題１ 令和６年度生涯学習講座・スポーツ教室等

中間報告及び来年度の事業計画について 

議題２ 生涯学習推進計画（第２期）策定状況につ

いて（報告） 

３ その他 

会 議 資 料 

会議次第 

資料１ 令和６年度生涯学習講座スポーツ教室等

－中間報告－ 

資料２ 令和７年度生涯学習講座スポーツ教室等

－事業計画（案）－ 

資料３ 生涯学習推進計画（第２期）策定について

（報告） 

別添１ 二十歳のつどいの開催について 

公開・非公開の別 公開 

傍 聴 人 の 数 ０人 

出席委員 
後藤委員、小川委員、近藤委員、丹羽委員、石原委

員、大島委員、阿野委員、岩田委員、西尾委員 

欠 席 委 員 
和田委員、石黒委員、河合委員、冨田委員、伊澤委

員、酒井委員、海川委員 

事 務 局 

天埜教育長 

（生涯学習課） 

大沼課長、藤田課長補佐、柴垣課長補佐、 

鈴木係長、葛西係長、武田主事、宮川主事 

（スポーツ課） 

髙山課長、木村課長補佐 
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会 議 の 経 過 

１ あいさつ 

丹羽委員長よりあいさつ 

天埜教育長よりあいさつ 

 

２  議題《意見の要旨》 

議題 １  令和６年度生涯学習講座・スポーツ教室等中間報告及び来年度の事

業計画について 

○丹羽委員長 

それではただいまより議題にそって委員会を進めさせていただきます。 

議題１「令和６年度生涯学習講座・スポーツ教室等中間報告及び来年度の事

業計画について」事務局から説明をお願いいたします。 

●事務局 

（「令和６年度生涯学習講座・スポーツ教室等中間報告及び来年度の事業計

画（案）について」資料に基づき説明） 

○丹羽委員長 

  ただいま事務局から説明がありました内容について、ご意見がございました

ら、お願いいたします。 

  無いようですので、事務局から説明のありました議題１「令和６年度生涯学

習講座・スポーツ教室等中間報告及び来年度の事業計画について」は、承認さ

れました。 
○丹羽委員長 

つづきまして、議題２「生涯学習推進計画（第２期）策定状況について」事

務局から説明をお願いいたします。 
 
議題 ２  生涯学習推進計画（第２期）策定状況について（報告） 

●事務局 

（「生涯学習推進計画（第２期）策定状況について（報告）」資料に基づき説

明） 
○丹羽委員長 

  ただいま事務局から説明がありました内容について、ご意見がございました

ら、お願いいたします。 

無いようですので、事務局から説明のありました議題２「生涯学習推進計画

（第２期）策定状況について（報告）」は、検討会において適切に進めてくだ

さい。 
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次に進みます。その他事項について事務局から何かありますか。 
３ その他   

●事務局 
（「二十歳のつどいの開催」について案内） 
（「施設予約システム・講座管理システム導入」について報告） 
（「今年度のスポーツ事業」について中間報告） 

 
○丹羽委員長 
  ただいま事務局より報告がありました内容について、ご意見等がございまし

たら、お願いいたします。 
全体を通してでも結構です。何かご質問、ご意見等がありましたらお願いい

たします。 
意見等もないようですので、本日の社会教育委員会はこれで終了いたします。 

 

閉会（ 午後３時３０分 閉会 ） 

問 い 合 わ せ 先 教育委員会生涯学習課 

０５２－４００－２９１１ 

 


